11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2009 13:45:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2009 18:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74539/answer/74540




YBaxaemas TaTbssHa! HeCKOIbKO CHUXKEH 001K 00BeM CIIepPMEBI (HUXKHSS TPAHUIIA HOPMHI).
OcranbHOe BCe B IIpefenax HOpPMEL [lepecnaliTe ciepMorpaMMy ellle pa3 C Bo3fepkKaHUueM [0 ee
croauu 3 OHS. Yoauu.



